



BOINAS ROJAS



Número suelto
15 céntimos

Número 741
Año de la Victoria

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
- Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Viernes 30 de Junio 1939

TELEFONOS } DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFICIAS: 3923

Las negociaciones anglo-japonesas

EMPEZARAN EN TOKIO en la próxima semana

El Japón exige que Inglaterra reconozca la nueva situación creada en Extremo Oriente

LONDRES, 29.—Las negociaciones anglo-japonesas empezarán en Tokio en la semana próxima. La agencia "Record" dice que el Japón sigue exigiendo la entrega de los cuatro terroristas chinos y que además continúan firme en el propósito de que In-

glaterra reconozca la nueva situación creada en Extremo Oriente y el mantenimiento de las posiciones conquistadas por el Japón. Inglaterra está dispuesta a entregar los cuatro terroristas chinos a las autoridades niponas.

La visita a España del Conde Ciano

Se prepara un número extraordinario del periódico legionario «Il Littorio»



SAN SEBASTIAN, 29. — Se anuncia que con motivo de la visita de S. E. el ministro de Asuntos Exteriores de Italia, conde Galeazzo Ciano al Cortesillo será publicado un número extraordinario del periódico legionario italiano "Il Littorio", que dirige el doctor Vittorio Foschini jefe de la Oficina Italiana de Prensa en España. Este número de "Il Littorio" será ilustrado y su texto bilingüe en español e italiano. Contendrá, entre otras, todas las fotografías del viaje y de la estancia en Italia de los flechas españoles. "Il Littorio" será distribuido gratuitamente a quien lo solicite a la Oficina Italiana de Prensa, Avenida de Francia, 3, San Sebastián.

Bonnet recibe al Mariscal Petáin

PARIS 29. — El ministro de Asuntos Exteriores, M. Bonnet, ha recibido esta mañana al mariscal Petáin.

La medalla de oro de San Sebastián, para el CAUDILLO

La pide el Ayuntamiento de Guipúzcoa



SAN SEBASTIAN, 29.—En la reunión celebrada por el Ayuntamiento se aprobó, por aclamación, una propuesta del Alcalde en la que se pide sea concedida al GENERALISIMO FRANCO la medalla de oro de la ciudad.

La cooperación naval y aérea anglo-francesa en Extremo Oriente

Comunicado oficial de la conferencia de Singapur

SINGAPUR 29.—Se ha publicado un comunicado oficial muy concreto, diciendo que la conferencia celebrada para la cooperación naval y de las fuerzas aéreas anglofrancesas en Extremo Oriente ha llenado con éxito completo todos sus fines. Añade que los comandantes de ambos países en China se reunirán periódicamente para estudiar las situaciones que vayan presentándose.

HOY, EN BILBAO

Se hará entrega al general ARANDA del bastón de mando DE LA CIUDAD

BILBAO, 29.—Mañana, viernes día 30, tendrá lugar el acto de hacer entrega al general Aranda del bastón de mando que le regala la ciudad. El Ilustre militar llegará hoy a Bilbao con el jefe de la sexta región militar general López Pinto. El acto de la entrega al general Aranda del bastón de mando tendrá lugar en el salón de sesiones del Palacio provincial. La entrega la hará el Presidente de la Diputación, quien pronunciará un discurso.

El Cónsul alemán se despide de la Prensa española

BURGOS 29.—El Cónsul general alemán, al abandonar su puesto en España, se despide de todas las amistades con que cuenta entre la prensa española, de la que tantas pruebas de afecto ha recibido, haciendo votos por una afortunada labor de la prensa en la tarea del resurgimiento patrio.

A pesar de las persecuciones

Renace el sentimiento religioso en Rusia

BRIGIA, 29.—A pesar de la persecución y de la clausura o demolición de muchas iglesias el sentimiento religioso se manifiesta cada vez más en la URSS. Los periódicos soviéticos denunciaban recientemente que la población continúa celebrando ritos religiosos, especialmente funerarios de manera clandestina. En el pueblo de Bordagi de entre docientos sesenta y siete aldeanos sólo veintiseis se presentaron al trabajo durante una fiesta religiosa.

En numerosas aldeas los sacerdotes celebran clandestinamente las funciones religiosas delante de las cajas mortuorias vacías, traídas de los villorrios. Después de la función las cajas se trasladan de nuevo, ya bendecidas, para proceder al sepelio.

En la localidad de Rusa murió hace pocos días la mujer de un pope y su funeral ocasionó un grave incidente. Agentes de la G.P.U. intentaron disolver el cortejo y detener al pope, pero los familiares de la difunta y la multitud se opusieron a ello, defendiéndose a patradas. Del incidente resultaron nueve personas heridas.

A causa de la negligencia del personal de los hospitales de Moscú, numerosos difuntos han sido enterrados sin notificarlo a los familiares. Más de veintiseis muertos fueron sepultados en la última semana por este sistema.

El viaje a Africa del general Garmona

Grandeza imperecedera de Portugal



LISBOA 29.—El Presidente del Consejo ha recibido un telegrama del jefe del Estado expresándole su satisfacción y alegría ante las manifestaciones de patriotismo de las poblaciones que ha visitado y congratulándose al ver realizada la grandeza imperecedera de Portugal.

INFIERNO SOVIETICO

en el Extremo Oriente



La U. R. S. S.

a la GUERRA

BRIGIA, 29. Los periódicos de Hanking informan que otro oficial de la 57 sección fronteriza de las tropas del Comisariado Interior (G. P. U.), un tal Nicolai Ivanienko, ha huido de la URSS al Manchukuo. El fugitivo ha declarado que la situación de las poblaciones soviéticas del Extremo Oriente es indescriptible: la carestía es espantosa y la delincuencia llega a su mayor grado. Los obreros soviéticos de aquella región viven como animales en barracas de madera sin luz y sin ventanas. Muchos desgraciados intentan todos los días huir al Manchukuo, pero son diezmados por las ráfagas de ametralladora de los guardias fronterizos soviéticos. Frecuentemente las aguas del Amur, el río que divide la

URSS del Manchukuo se enrojecen con la sangre de los fugitivos. El Gobierno de Moscú ha añadido después—afirma que está preparado para la guerra, pero en realidad la teme a causa de la fuerte oposición de las poblaciones contra Stalin. También el ejército está descontento del servicio a pesar de las notables ventajas que se ofrecen ahora a costa de las masas porque todo soldado y campesino no es lo bastante egoísta para que se olvide de las miserias cotidianas de los demás campesinos. En la URSS todos están convencidos de que Blucher ha caído en desgracia, porque a los soldados se les ha prohibido cantar las canciones que habían sido compuestas en honor del mariscal soviético.

Málaga a la día

Gobierno Militar.

VISITAS AL SEÑOR GUERRERO Y UGUET

El Excmo. Sr. Gobernador Militar Sr. Guerrero y Uguet, recibió ayer, entre otras, las visitas del Jefe de la Comandancia de la Guardia Civil, don Manuel Pizarro; don Luis Muñoz Cobo; don Jorge Rein, delegado gubernativo en Turismo; Jefe de los Servicios de Sanidad, don Casto Morales; Auditor de Guerra, señor Vivar Téllez; Jefe de la Comandancia de Carabineros, don José Toledo y don Mariano Ferrer y esposa.

La gran novillada del domingo

¡A tal señor, tal honor....!

Málaga se ha "infectado" de carteles de lujo para la corrida del domingo. Los hay grandes, de escarapate y de mano a varias tintas. En realidad lo que Paquito Casado se merece y lo que corresponde a una corrida en la que se va a acubar el papel. La novillada de don Ramón Gallardo llegará hoy, y mañana por la tarde estará en los corrales de la plaza expuesta al público para que ésta pueda apreciar la bonita presentación del ganado.

Radio Málaga Onda corta

PROGRAMAS PARA HOY Emisión de sobremesa

(En 7.220 kc. 41.54 metros)
14: Notas sintonicas y horarias y Oración de José Antonio. Notas de Prensa y editoriales. Música variada.—14.30: Retransmisión de Radio Nacional de España.—15: Himnos y cierre de la Estación.

Emisión Europa

21.30: Notas sintonicas y horarias y Oración de José Antonio.— 21.35: Retransmisión de E. A. J. 9 Radio Málaga Onda Normal en "Mesa revuelta" de todos los viernes. 22.10: Noticiario de última hora y glosario sentimental de Julio Trenas, retransmitido por E. A. J. 9 Radio Málaga onda normal.—22.30: Retransmisión de Radio Nacional de España.—23: Himnos y cierre de la Estación.

Emisiones América

(En 20.77 metros, 14.44 kc)
23.45: Breve emisión musical. 24: Oración de José Antonio y emisión especial Hispano América.—0.45: Retransmisión de Radio Nacional de España.—1.30: Himnos y cierre de la Estación.

IMPORTANTE

Todos cuantos tengan facturas pendientes de cobro con **AUXILIO SOCIAL**, sea cualquiera su fecha, deberán presentarlas para su cobro **antes del 1.º de Julio próximo** en la Administración Provincial, Larios 9, de 5 a 7 de la tarde; **quien no lo haga** antes de esta fecha, será dado de baja en la relación de acreedores entendiéndose que **renuncia** a su crédito dejando su importe como **donativo** a favor de esta Institución.

Gobierno Civil

LA MAÑANA DEL GOBERNADOR

El Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, camarada Francisco García Albad visitó en la mañana de ayer al señor Cónsul de Italia, conde de Bianchi. También visitó las obras del Sanatorio Antituberculoso, las cuales están muy adelantadas.

Nuestra primera autoridad civil recibió en su despacho oficial, entre otras, las visitas del Jefe del Servicio Nacional del Turismo, camarada Luis Antonio Bolin y la del Director de BOINAS ROJAS, camarada Juan Cortés Sadío.

EN LA CONCENTRACION JUVENIL DE ANTEQUERA

Por la tarde el camarada García Albad concurrió a la concentración de Organizaciones Juveniles, que con toda brillantez tuvo lugar en Antequera.

POR INFRINGIR LAS DISPOSICIONES DE ABASTOS

Por infracción a las vigentes disposiciones en materia de Abastecimiento han sido impuestas las siguientes multas:

Méridas Muriano Marín, vecina de Cuevas Bajas, 500 pesetas; Francisco Godóñez Guerrero, de Cón, 100.

Teléfonos del Gobierno Civil

Excmo. Sr. Gobernador Civil	1528
Secretaría Oficial	6223
— Orden Público	1099
— Particular	4139
Abastos	4270
Prensa y Obra Nacional	4009
Servicio de Turismo	3445
Radio	4085
Incantaciones	2608
Beneficencia	1219

MARÍTIMAS

Información del Puerto

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ENTRADOS

Vapor español "María Martínez", con carga general, de Huelva.

Vapor español "Carmen", con general, de Ceuta.

Vapor español "Monte Ayala", con general, de Vigo.

Vapor español "Cabo Cervera", con general, de Barcelona.

Velero español "Concha", con envases, de Almería.

BUQUE DESPACHADO

Velero español "María Martínez", con general para Málaga.

RASGOS DE LA JORNADA

SOLIDARIDAD ESPAÑOLA

La verdadera solidaridad española ha de conseguirse mediante la asistencia mutua, que debe ser en la paz como en la guerra. Asistencia fraternal, según las normas que contiene la doctrina de Cristo. Las almas de los españoles han de constituir un conjunto unánime, una fuerza espiritual que no permita resquebrajaduras ni debilidades que la deshagan o la anulen. Como organización de entraña y fundamento nacionales, está esa obra viva, práctica y fecunda que es el Auxilio Social. Su piadosa y humanitaria tarea halla en un esfuerzo que, si no colectivo, es esfuerzo de masas, el más adecuado intérprete y el cauce más ancho y directo de la beneficencia pública, de rendimientos inmediatos. Fuera del vasto área de Auxilio Social, se ofrece todavía mucho campo a las iniciativas particulares. Por ejemplo, la que acaba de realizar el Banco de España al conceder la respetable cantidad de cien mil pesetas con destino a los mutilados de la guerra, además de reservar las plazas que le correspondan y de disponerse a abrir una academia preparatoria donde los mutilados que hayan de colocarse adquieran los conocimientos necesarios. Otro ejemplo ha sido dado por la Compañía de Minas de Rif, al poner a disposición del Gobierno una suma de gran consideración, para construir casas baratas y una tercera muestra de semejante esplendidez la brinda el Ayuntamiento de Barcelona al votar un millón de pesetas que ayuden al auge de las Organizaciones Juveniles. Las más poderosas entidades y los ricos que saben serlo cristianamente, contribuirán a hacer efectiva la solidaridad de que hablábamos al principio si no rehuyen los deberes que sus recursos y su opulencia les imponen. Si los que tienen acuden al remedio de toda necesidad demostrada, y no se mira al compatriota con los distinguos de un ocio orgullo o de un prejuicio de clase, España será, a plazo breve, la nación solidaria, fraterna e inquebrantable a que aspira el CAUDILLO avalgamada en el recio bloque de la materia y del espíritu.

La brillante Concentración Juvenil de ayer tarde en Antequera

En la tarde de ayer se celebró en la ciudad del Torcal una gran concentración de Organizaciones Juveniles, que revistió extraordinaria brillantez. Acudieron infinidad de flechas, a las que pasó revista el Excmo. señor Gobernador Civil de la provincia, camarada Francisco García Albad, que concurrió especialmente invitado por las Organizaciones Juveniles de aquella localidad.

Igualmente concurrieron el Alcalde, gestores municipales y mandos y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Los flechas están encantados de las muestras cariñosas que le han tributado los antequeranos.

Junta Harino-Panadera Provincial

Precios de las harinas para el mes de Julio

La Jefatura del Servicio Nacional de Agricultura ha tenido a bien fijar para el mes de Julio del corriente año los siguientes precios para las harinas de trigo panificable y pan en la provincia.

HARINA

Málaga capital. Precio de los cien kilos de harina 60 ptas.

Zona H A. Partidos judiciales de Málaga (a excepción de Málaga capital), Marbella, Estepona, Cón y Vélez-Málaga. Precio de los cien kilos de harina de trigo 60,75 ptas.

Zona H B y H C. Partidos judiciales de Alora, Antequera, Archidona, Campillos, Cádiz, Ronda, Gaucín y Torrox. Precio de los cien kilos de harina de trigo 61,75 ptas.

Quedan en vigor cuantas normas complementarias rigen en la actualidad para el comercio de la harina de trigo panificable.

PAN. Málaga capital

Piezas de 1,60 gramos a pesetas la pieza.

Piezas de 800 gramos a pesetas la pieza.

Piezas de 400 gramos a pesetas la pieza.

Partidos judiciales de Málaga (excepto Málaga capital), Marbella, Estepona, Cón, Vélez, Iagala, Torrox, Alora, Antequera, Archidona, Campillos, Cádiz, Ronda y Gaucín.

Piezas de 1.800 gramos a pesetas la pieza.

Piezas de 900 gramos a pesetas la pieza.

Piezas de 450 gramos a pesetas la pieza.

Quedan prorrogados los precios vigentes para las piezas pesadas y todas cuantas normas complementarias rigen en la actualidad para el comercio del pan.

Quedan asimismo prorrogados hasta nueva orden los precios de los subproductos.

Especiáculos diversos

TEATRO CERVANTES

El próximo domingo y por la compañía de María Melgarejo, se representará en funciones de tarde y noche la magnífica obra de Antonio Quintero, **La Marquesa**, éxito personal de tan aplaudida actriz.

ECOS DE SOCIEDAD

NATALICIO

Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño la distinguida señora doña Josefina Cerdán, esposa de nuestro particular amigo don Alvaro Varez Uriarte.

Nuestra más cordial enhorabuena por tan fausto acontecimiento de familia.

DE REGRESO

Ha regresado a Málaga, después de larga ausencia, la hermosa señorita Pepita Varez Martínez.

DE TEMPERADA

Andrés Hazalet a nuestra pital don Ramón de Torres Martínez y su distinguido esposo.

Pasarán en Málaga una temporada.

ENTRE NOSOTROS

Se encuentra en Málaga el célebre de Valladolid, el agradable joven don Guillermo Flores Lisardo.

CON PERMISO

Pasa unos días en esta ciudad con permiso el teniente de fantería don Gregorio Ledesma.

Asociación Prov. de Flechas de Málaga

El número premiado el día de Junio es el **476**

Compren el cupón de los ecos. Así colaboraréis al desarrollo y bienestar de una interesante obra social cristiana.

EL 85%

de los trastornos de la **digestión** son debidos a la acidez del jugo de su **estómago**

causa además de la mayor parte de las enfermedades que puede Vd evitar y curar tomando algunas cucharadas de

DIGESTÓNICO

del Dr. Voente
VENTA EN FARMACIAS

"Santa Inés" Ladrillos, Tejas, Cerámica

Oficinas: Silvestre Fernández de la Semera, 3 Teléfono, 4281
Fábrica: Teléfono, 1648

Sociedad Hidroeléctrica del Chorro

Suministro de fuerza de alta tensión para la industria
Oficina, Maestranza, 2. - Teléfono 1400. - Málaga
Anuncios NIETO

Vida Católica



Clausura del Curso Catequístico

Sencillas y elocuentes palabras del Sr. Obispo

Ayer, a las seis y cuarto de la tarde, en el patio de las Escuelas del Ave María, tuvo lugar la clausura del curso catequístico y la distribución de premios a los que los obtuvieron en el certamen últimamente celebrado. Presidió el Excmo. Sr. Obispo, que tuvo a los lados al Ilmo. Sr. Vicario general, don Julio de la Haza y a don Román Casares, vicepresidente de la Diputación y miembro de la Junta Diocesana Catequística, acompañados de los demás miembros de la Junta Catequística y de los señores curas párrocos de la ciudad.

Congregáronse varios millares de niños de las Catequesis, con sus respectivos maestros y catequistas. El acto se deslizó con arreglo al programa trazado, ejecutando primeramente los niños de la Catequesis de Santiago el hermoso y emocionante drama "Tarsicio", que tuvo cautiva la atención de los mayores y pequeños durante su representación. El señor secretario de la Junta Catequística, don Antonio Morales, leyó la memoria de la labor realizada durante el curso catequístico, cantando a continuación algunos niños de la parroquia de San Juan copiosas amentas. Varios niños de la parroquia de Santiago cantaron hermosas poesías que componían una buena colección de versos dirigidos después al señor presidente de la Junta Catequística, M. I. Sr. D. Manrique de Lara, a los niños, felicitándo-

les por la labor realizada durante el presente curso y animándoles a continuar cincelando sus almas con la doctrina del Divino Crucificado.

Tuvo lugar a continuación la solemne distribución de premios. La clara voz del señor secretario iba cayendo en los oídos atentos de los niños, que acogían con cálidos aplausos la designación de los compañeros que por su aplicación y conducta durante el pasado curso subían a ser premiados por el Excmo. Sr. Obispo, que con expresivo cariño iba felicitando a los agraciados a imponiéndoles las insignias a que se habían hecho acreedores.

El no haber podido obtener la lista completa de los niños premiados nos impide dar detalladamente sus nombres, lo que hubiéramos hecho con sumo gusto, para que sirviera de estímulo y aliento a niños y educadores para superarse, si fuera posible, en el próximo curso escolar.

El primer premio fué obtenido por un niño de la parroquia del Sagrario y una niña de la parroquia de San Felipe, y el accésit, por uno de la Merced y una niña de San Pablo.

Cerró el acto el señor Obispo, que felicitó a los niños premiados dirigiéndoles sencillas y elocuentes palabras, exhortándoles a intensificar el estudio de la Religión para poder seguir el ejemplo del mártir Tarsicio, y dándoles a continuación la bendición pastoral.

desean, deben dar sus nombres y domicilios en la Sacristía de San Juan. Se hace especialmente un llamamiento a los hombres para que se inscriban en esta hermosa devoción, de velar media hora ante la imagen de la Santísima Virgen, en su advocación consoladora del Perpetuo Socorro. Ella, que nada deja sin recompenzar, bendicirá a quienes le dediquen este obsequio.

PARROQUIA DE SAN PABLO

El Santo Jubileo de las XL Horas circulará en esta Iglesia los días 30 del actual mes y 1 y 2 de Julio.

El día 30, fiesta del sagrado titular de este templo, se celebrará solemne función religiosa a las nueve de la mañana, con orquesta y sermón panegírico, que predicará el M. I. Sr. D. José Suárez Faura, párroco de Santo Domingo de esta ciudad.

El Jubileo de este día se aplicará por la intención de la parroquia, a la memoria del infatigable y celoso don Francisco Vega Gutiérrez (q. g. h.), párroco de esta iglesia durante cincuenta años, quien con sus desvelos levantó este hermoso y artístico templo, dedicado al Apóstol San Pablo.

Se manifestará a las ocho y se ocultará a las siete.

SACRAMENTAL DE SANTIAGO

El día 2 de Julio se celebrarán los cultos del mes en honor de Jesús Sacramentado, con Misa de Comunión a las ocho, a las nueve Misa solemne y los ejercicios de la tarde empezarán a las siete, predicando el señor cura párroco de Santiago, don Hipólito Lucena. Habrá procesión claustral.

PARROQUIA DE LA MERCED

Solemne triduo que en honor y gloria de Jesús Sacramentado y en acción de gracias por la terminación de la guerra celebrará la Cofradía del Santísimo Sacramento, canónicamente erigida en la iglesia de Nuestra Señora de la Victoria, patrona de esta ciudad, durante los días 30 de Junio y 1 y 2 de Julio de 1939.

Por la mañana, a las ocho, Misa.

Por la tarde, a las siete, exposición mayor, estación, Santo Rosario con misterios y letanías cantadas, ejercicios del triduo, acto de desagravio, sermón bendición y reserva.

La predicación del triduo estará a cargo del M. I. señor don José Suárez Faura, capellán real y párroco de la parroquia de Santo Domingo.

El domingo 2, a las ocho de la mañana, será la Misa de Comunión general con acompañamiento de órgano y motetes.

A las diez y media tendrá lugar la función solemne ocupando en ella la sagrada cátedra el ya citado M. I. Sr. Dr. don José Suárez Faura.

Por la tarde de este día finalizarán estos piadosos cultos con la procesión claustral, bendición con Su Divina Majestad y reserva solemne en cuyo acto oficiará el Excmo. y Rvdmo. Sr. Doctor don Balbino Santos Olivera, Obispo de esta Diócesis.

Comisión Provincial de Reincorporación de los Combatientes al Trabajo

Empresarios que deben comparecer en el plazo de tres días

Por el presente se requiere a los empresarios que a continuación se indican para que en un plazo de tres días comparezcan ante esta Comisión, cuyas oficinas radican en la Alameda de Colón número 3, en las horas de oficinas advirtiéndoles que de no hacerlo incurrirán en la sanción correspondiente:

- Juan Aguilar, José Aguilar, José Álvarez de Toledo, Antonio Arroyo, Manuel Atienza, Adunás (Trinidad Grudá, 1), Manuel Aranzuez López, Trinidad Blanco, Los Bilbainos, CAMPSA, Francisco Fernández Carrasco, Castell Sáez, Carballada (Concepción), Gómez Hermanos, Manuel Chindilla, José D'az, José Estebanez, José Fuentes, Antonio González, José González Atencia, Rafael Gutiérrez, A. Hidalgo, Antonio Jiménez, Antonio Lupiáñez, Francisco Macías, Adolfo Marinelo, Felipe Martín, Salvador Martín, Miguel Martínez, J. Martos, Antonio Maiza, José Mato, Antonio Milánés, La Minerva S. A., Antonio Monedero, Antonio Navarro, Antonio Pedraza, Antonio Peñalver, Juan Rodríguez Robles, María Roldán, José Ruiz, José Sánchez, Josefa Santos, Luis Anglada, Juan Valtverde, Manuel Vega, José Villalba Luque, Viuda de Pablo Salcedo Viuda de Germán Peláez.

Málaga 27 de Junio de 1939. Año de la Victoria. El Comandante-Presidente, Enrique del Castillo.

CARTAS DE MADRID

RECUEENTO

TANTAS cosas habrá que decir en estos históricos momentos que estamos viviendo, en plena tensión emocional, que es preferible no interrumpir aún el inmenso clamor, que ondula el viento, llevándolo por lo hondo de los valles, subiéndolo a las cumbres de las montañas, conduciéndolo sobre la corriente de los ríos para descombarlo y verterlo sobre la anchura de los mares, bajo el azul de nuestros cielos; ese clamor hecho de millores de voces que gritan con la Falange: ¡Arriba España!

No obstante, es fuerza y es deber, y es imperativo de nuestro afán, que al disponernos a organizar la paz, tras de la guerra gloriosa, hagamos en esta hora triunfal un recuento sentimental y sereno: el de los caídos y el de los que estamos en pie, prestos a seguir sus huellas, su ejemplo y la doctrina por la que ellos dieron la vida y en virtud de la cual vivimos y España vivirá con grandeza y honor.

No debemos olvidar nada, nada ni aún lo que todavía ignoramos...

Hemos ganado la primera meta. Hemos hecho el camino más difícil. La ruta ha sido una ruta de sangre. En los pies traemos las heridas hechas por los gulljarros del sendero, y hemos regado el sendero con la sangre de nuestros pies. Y al sonar los clarines que han ordenado el "alto el fuego", hemos dejado las trincheras de la guerra para ocupar las trincheras de la paz. ¿Quiénes quedamos?

Los mejores se fueron; como siempre, es ella, la muerte, la que escoge; ella, la insaciable, nos arrebató a José Antonio. Pero sólo de él su presencia corporal porque su espíritu está con nosotros; él nos guía lo mismo

que una estrella. Su doctrina quedó, lo mismo que la de Jesús, se vinculó en sus apóstoles y discípulos para dar frutos de bendición eterna.

Se fué también Augusto Barrado, Augusto. Escribo para nosotros. Con decir Augusto, basta. Se fueron Julio, Mateo, Onésimo... Se fueron Salazar, Ledesma, Fernando, Cangas, Aguilar, Alvargonzález, Cuenda, Sarrión... Se fueron legión de los nuestros.

No es el momento de los panegíricos. Ya lo tendrán, permanentemente y cumplido. Porque la divulgación de sus biografías, la apología de su conducta, de su formación, de su vida y de su muerte, ha de contribuir, sin duda, a enderezar los pasos de los que los seguimos por los caminos de sacrificios y de gloria que el porvenir nos abre.

¿Quiénes quedan en pie? Los bastantes. Ahí están. Queda Raimundo, el heredero espiritual, depositario de la doctrina, del ideal y del espíritu de José Antonio; su discípulo y su continuador; y con él, del plantel de fundación y de lucha, Manuel Valdés, José María Alfaro, Leopoldo Panizo, Giménez Caballero, Sancho D'vila, Rafael Sánchez Mazas, García Valdecasas, Vaghi, Aznar, Tomás Borrás... Toda la grey de discípulos fieles, ungidos ya como apóstoles de la buena nueva, de la nueva doctrina que está fecundando las fértiles entrañas de la Patria inmortal.

Con ellos y bajo la egregia tutela del CAUDILLO marchemos, cara al sol, siempre adelante por los campos de la paz que nuestra guerra gloriosa hará fecunda.

JOSE LUIS ESTRADA
Madrid, Junio de 1939.—Año de la Victoria.

El CAUDILLO manda...



Falange Española Tradicionalista y de las Jons

...España obedece

Delegación Provincial Sindical LA CASA SINDICAL CUENTA DESDE HOY CON NUEVO DOMICILIO

Se pone en conocimiento de los afiliados a esta C. N. S., así como del público en general, que la Casa Sindical ha quedado instalada en la Alameda de Colón, núms. 12 al 18.

Sección Femenina PRESENTACION

Se ordena a todas las delegadas de distritos se presenten el viernes 30 en la Delegación Provincial de Organizaciones Juveniles Femeninas, a las cinco de la tarde.

Sindicato Español Universitario DEPORTES

Se pone en conocimiento de todos los camaradas que habiéndose reunido la Junta de Deportes de este Sindicato, ha quedado constituida la Sección Deportiva del mismo. Han de estar atentos a los avisos que por la Prensa y Radio se notificarán. Mientras tanto se indica a todos los camaradas que se inscriban en

la mencionada Sección Deportiva especificando los deportes que desean practicar.

ORDENES

Se pone en conocimiento de los delegados y delegadas de Cursos del Instituto Nacional de Seguridad Enseñanza y Escuela de Altos Estudios Mercantiles, se presenten hoy día 30 a las seis de la tarde, en nuestro local sindical, como asimismo a todos los delegados de Academia.

También se pone en conocimiento de todos los secretarios de secciones de los grupos deportivos de este Sindicato, se presenten hoy día 30 a las siete de la tarde, en nuestro local sindical, como asimismo las secretarias de la Sección Femenina.

La falta a esta citación será sancionada.

Organizaciones Juveniles CONSULTAS EN LA CLINICA DEL FLECHA

A partir del lunes, día 3 de Julio, quedan establecidas en el local de la Clínica del Flecha, Sebastián Sorvión, 8, las siguientes consultas:

- Medicina general: Lunes, martes, jueves y viernes. A las once de la mañana.
- Enfermedades de los ojos: Miércoles y sábados. A las tres de la tarde.
- Garganta, nariz y oídos: Martes y viernes. A las siete de la tarde.
- Enfermedades de la piel: Jueves. A las doce.

MIGUEL MANZANARES
MEDICO
Reanuda sus consultas el 1.º de Julio, de 4 a 6 de la tarde
Strachan, 1 Tlf. 4054

"Auxilio Social"
MÁLAGUENO! CONTRIBUYE GENEROSAMENTE A ESA MAGNA OBRA DE REGENERACION NACIONAL AYUDANDO A ROBUSTECER AL NIÑO, A PROTEGER A LA MADRE Y A AMPARAR AL MENESTEROSO

Bello artículo de Vittorio Foschini a la hija del CAUDILLO

El saludo de los legionarios italianos a Carmencita Franco

SAN SEBASTIAN 29.—Sabido es que se publicaba en España un periódico de los legionarios italianos, "Il Littorio" dirigido por Vittorio Foschini, jefe de la Oficina de Prensa Italiana. "Il Littorio" estaba redactado en español y en italiano, y en sus últimos números ilustrados los flechas españoles y los legionarios italianos iban fraternalmente unidos en una misma exaltación, mientras que frases del CAUDILLO y del Duce se publicaban en todos los números para reavivar cada vez más la comunidad de ideales.

Queridísima es en el corazón de todo legionario italiano Carmencita Franco, quien en Logroño condecoró a las banderas italianas. Y en el corazón de todo legionario italiano surgirá siempre Carmencita Franco como el más dulce recuerdo. Intérprete de este sentimiento, Vittorio Foschini ha escrito el siguiente artículo dedicado a Carmencita, que ha sido publicado en "Il Littorio" junto con las fotografías de la bella hija del CAUDILLO:

"A CARMENCITA

¿Qué sol hacía y qué azul estaba el horizonte aquel día que viniste entre los legionarios de Italia con tu papá, el CAUDILLO!

En la explanada, los legionarios en armas sintieron un latido sutil en lo más íntimo de sus corazones. ¿Qué podía conoverlos más el orgullo de que el GENERALISIMO iba a condecorar en breve a los más valientes entre ellos o tu aparición gentil e inesperada?

Porque, Carmencita, cuando tu figurilla se perfiló en la gloria del sol, mientras se oía el chasquido metálico de los fusiles que saludaban a tu papá, y el sencillo vestidito que llevabas aumentaba tus gracias y sonreías dulcemente, como si quisieras decir a los legionarios: "Buenos días, queridos..." todo legionario vió en ti a la hijita o la hermana que estaban allá, al otro lado del mar, en sus casas.

(Porque, ¿sabes?, en la guerra, al hombre que desafía con serenidad a la muerte minuto por minuto, le gusta mucho pensar en su hijita. Y así encuentra nuevas fuerzas y nueva fe.)

Y por eso tu mirada afectuosa se cruzó con los miles de miradas de los legionarios. Miradas de acero que por un instante se hicieron afectuosas para corresponder a tu saludo. Silenciosamente. Y fué aquél un saludo de corazón a corazón.

Ante ti, Carmencita, se inclinaron los negros banderines—negros y oro—que llevaban en el asta las flechas de hierro. Porque tú habías pedido a tu papá, el CAUDILLO, que te dejase condecorar las negras enseñas de los legionarios de Mussolini. Y tu papá había consentido con una sonrisa.

Se apretaron las mandibulas de los comandantes, de los abanderados y de los legionarios cuando tú, con tu gracia sencilla e instintiva, anudaste la cinta de la que colgaba la Medalla Militar. Y cada uno de ellos te dijo en silencio: "¡Gracias!" Pero tú también, ¿verdad, Carmencita?, estabas conmovida.

Marchabas junto a tu papá, mirando fija a los legionarios, para que todos, todos, recibiesen el regalo de tu sonrisa. Latía rápidamente tu corazóncito. Aquellos eran los legionarios del Duce, que habían combatido valiente-

mente por tu papá y por tu Patria. Y hubieran seguido combatiendo. Y muchos habrían caído ya sin miedo, sin importales.

Como saben morir los legionarios.

Fiesta de las armas, fiesta del valor legionario era aquella. Pero tú, Carmencita, con tu presencia la convertiste en fiesta de gracia y de afecto.

Después, los legionarios desfilaron en honor de tu papá. Pero tú notabas, ¿no es verdad?, que al pasar ante ti los legionarios te enviaban con el corazón palabras de ternura y de gratitud. Por eso, antes de alejarte te volviste una vez más hacia los legionarios para enviarles un último saludo.

Los legionarios del Duce vuelven a Italia. La victoria ha compensado las grandes fatigas de tu papá, del CAUDILLO. Y los legionarios vuelven orgullosos a sus casas, donde otras niñas les aguardan con el corazón impaciente.

Y será a esas niñas a las que los legionarios, acariciándolas dulcemente y apretándolas junto a sí, les contarán por la noche, antes de que se vayan a la cama:

"¿Sabes?, un día vino entre nosotros Carmencita, la hija del CAUDILLO..."

Las niñas mirarán con mayor atención a los ojos del papá o del hermano, como para buscar tu imagen en su mirada.

"...Vino entre nosotros con su papá. Y fué Carmencita la bella Carmencita, quien colocó la medalla en nuestro banderín negro y oro. Y Carmencita después nos sonrió. También a mí me sonrió, ¿sabes?"

"¿Y tú...?"
"Yo... yo hubiera querido abrazarla y darle un beso ¡así de grande!"

Aquella noche, las niñas de Italia soñarán contigo, Carmencita. Y su sueño será bellísimo, de fantasía.

Como en los antiguos cuentos."

El señor García Conde y su esposa

Recibidos en audiencia particular por Su Santidad el Papa

CIUDAD DEL VATICANO, 29.—Su Santidad el Papa ha recibido, en audiencia particular, al Embajador español cerca del Quirinal, señor García Conde, acompañado por su esposa.

Enorme animación en Gijón

Todo el pueblo venera a la Virgen de Covadonga

El viernes día 7, la Santísima será llevada a las ruinas gloriosas del Cuartel de Simancas

GIJON, 29.—Durante todo el día de ayer la animación en la ciudad fué enorme, con motivo de la estancia de la Virgen de Covadonga. Han llegado peregrinos de todos los pueblos para postrarse a los pies de la Santina.

Esta mañana, a las diez, en la parroquia de San Lorenzo, se dijo una Misa cantada a la Virgen. Después tuvo lugar la procesión llevándose la imagen a la iglesia de San Pedro, donde hubo una función religiosa.

INFORMACION NACIONAL

Zarpa de Valencia, con rumbo a Barcelona, la escuadra italiana

Solemne procesión eucarística en Sevilla

Entronización, en Burgos, de la Patrona del Estado Mayor

ENTRONIZACION DE LA PATRONA DEL ESTADO MAYOR

BURGOS, 29.—En el despacho del coronel de Estado Mayor señor Aizpuru, y a presencia de los jefes y oficiales de Estado Mayor del Cuartel General del GENERALISIMO y Secretaría de Guerra, ha tenido lugar hoy la entronización de la Inmaculada Concepción, Patrona del Cuerpo de Estado Mayor.

EL GENERAL ARANDA ES OBSEQUIADO POR EL AGREGADO MILITAR JAPONES

BURGOS, 29.—El general Aranda ha sido obsequiado al medio día con una comida en el Hotel Condesabde, por el agregado militar del Japón.

EL DOCTOR GÓMEZ ULLA, EN BURGOS

BURGOS, 29.—Ha llegado a esta ciudad el doctor Gómez Ulla, teniente coronel del Cuerpo de Sanidad.

ZARPA DE VALENCIA LA ESCUADRA ITALIANA

VALENCIA, 29.—Ha zarpado de este puerto, con dirección a Barcelona, la escuadra italiana. Fué despedida por las autoridades y numeroso público, que cantó el himno italiano.

EX-CAUTIVOS DE LOS ROJOS A MONTSERRAT Y ZARAGOZA

BARCELONA, 29.—Un grupo de ex-cautivos de los rojos ha organizado una peregrinación a pía, que irá primero a Montserrat y luego al Pilar de Zaragoza.

Con ello cumplirán una promesa de dar gracias por haber salvado sus vidas.

RECOMPENSAS A LAS ENFERMERAS

SEVILLA, 29.—El domingo próximo, en Badajoz, serán entregadas medallas a las enfermeras que han actuado en los frentes de combate. La imposición de estas distinciones las hará el teniente general Queipo de Llano.

SOLEMNE PROCESION EUCA- RISTICA EN SEVILLA

SEVILLA, 29.—Esta tarde a las cinco y media como final de la Asamblea Eucarística, se ha celebrado una solemne procesión por los alrededores de la Catedral figurando en ella todas las asociaciones eucarísticas y hermandades andaluzas, así como numerosísimo público. Los niños de las escuelas cubrían la carrera.

Presidía la procesión el cardenal Segura, revstido de pontifical. Detrás seguía el teniente general Queipo de Llano, el gobernador militar y todas las autoridades civiles y jerarquías del Movimiento. Una compañía de zapadores minadores con banda de música daba escolta.

Se hizo estación en dos artísticos altares, ante los cuales los señes ejecutaron sus clásicas danzas. Al entrar en la Catedral el cardenal Segura pronunció una magnífica plática. A la salida, el teniente general Queipo de Llano fué aplaudidísimo.

EL CUMPLEAÑOS DE "EL COL- RREO DE ANDALUCIA"

SEVILLA, 29.—El diario local "Correo de Andalucía" celebra hoy el cuarenta aniversario de su fundación. Con este motivo ha publicado un número extraordinario.

La corrida de ayer EN BURGOS

Cortaron orejas Noain y Juanito Belmonte

BURGOS, 29.—Esta tarde se ha celebrado la anunciada corrida de feria, lidiándose cuatro toros de Terrones y dos de Cobaleda, que resultaron buenos en general.

Asistieron a la corrida los ministros de Agricultura y Hacienda subsecretario de Agricultura, vicéssecretario del Movimiento camarada Pemartín, todas las autoridades locales y jerarquías. La plaza estaba totalmente abarrotada de público.

Barrera estuvo muy bien con el capote. Al primero lo trasteó bien, despachándolo de una buena estocada. (Aplausos.) A su segundo le hizo una lucida faena de muleta, y al entrar a matar recibió un palotazo en el pecho, a pesar de lo cual continuó en el ruedo, despachando bien a su enemigo y siendo ovacionado.

Noain, muy valiente en sus dos toros. Se le aplaudió. Con la muleta y matando oyó ovaciones y cortó una oreja.

Juanito Belmonte, superior con el capote, recordando los buenos tiempos de su padre. Con la muleta hizo filigranas que entusiasmaron al público. A su primero le hizo una faena de muleta estupenda y lo despachó de una gran estocada. (Dos orejas y rabo.) En el otro también estuvo muy artista y mató bien siendo muy aplaudido.—REPORT.

CRÓNICA

Hermanos de

ROMA 28.—Tales hechos españoles, Italia espera la aparición victoriosa de los amigos internos y extranjeros periales. La Historia de los hechos naturales. El que obedecido a esta llamada ha comprendido a con profundas consecuencias.

Han sido ya completos los intereses de esta guerra en los dos campos, enfrentados en rito y los intereses de la precipitación moral y física, fuerzas extranjeras de el santo grito de reconquista de toda Italia, natural que el Movimiento a las fuerzas nacionales éstas se habían conmovido revolucionario e irracional, envilecimiento internacional.

Es por todo ello el nario de la Historia, esta ha sido escrito con la posición geográfica del Mediterráneo agrícola y mineral do mercado de los libros" o sea espejular cionar contra toda introl sobre ella, se han unos intentaron sal del potro de rojo en el corazón de los dos potencias europeas, favorecer en España y sociales con z as válidas y auton sus designios mil sus Bancas.

La presencia ridad, del Komiters orgenes de la terada cuando en la guerra civil el del último trienio hecha al derecho a la política de Italia está rito y por la ha sido contables ses sino en favor equilibrio, en la que destinos que, después Italia de Mussolini

Camaradas

Vamos a reconstruir el trabajo y todo necesita FRANG Grande y

El general visita los estacimientos

La Misión española hoy el regres

ROMA, 29.—El lán ha estado en do los establecimientos náutica de la Gencués marchó a Once oficiales de española han llegado pcedentes de Venec Mañana embarcarán de regreso a España.

EN ULTIMA HORA PRE NOTICIAS DE INTERES

INFORMACION DEL EXTRANJERO

Enorme baja en todos los valores de la Bolsa de París

Repentinamente ha muerto un ministro yugoeslavo

Manifestaciones de arte en Roma, inspiradas por el conde Ciano

LLEGADA A FINLANDIA DEL JEFE DEL ESTADO MAYOR ALEMAN

HELSINKI, 29.—Precedente de Reval ha llegado el jefe del Estado Mayor alemán, que fué recibido por el jefe del Ejército finlandés. El jefe alemán visitará mañana diversas instalaciones y asistirá a unos ejercicios de la artillería finlandesa.

MANIFESTACION ARABE DE PROTESTA

BIZERIA, 29.—Se ha celebrado la grandiosa manifestación árabe en señal de protesta contra el Residente general francés en Túnez.

BAJA EN LA BOLSA DE PARIS

PARIS, 29.—La Bolsa ha experimentado una gran baja en todos los valores, a consecuencia de la situación internacional.

El Banco de Francia ha perdido 129 puntos y las acciones de la Compañía de Suez, 245.

Todo esto forma parte de una campaña para justificar un nuevo empréstito con destino a la defensa nacional.

NEGOCIACIONES COMERCIALES ITALOBRASILENAS

RIO DE JANEIRO, 29.—Se comunica que las negociaciones comerciales entre Italia y Brasil se aproximan a su conclusión, que será satisfactoria para ambos países.

LUCHAS ENTRE ARABES Y JUDIOS

JERUSALEN, 30.—A las seis de la mañana un grupo de judíos fué atacado por otro de árabes, cerca de Haifa. Por la tarde se repitió el incidente, entablándose una verdadera batalla campal, de la que resultaron 11 árabes muertos y cinco heridos.

Las autoridades inglesas han adoptado medidas de precaución, ya que se han hecho explotar dos minas en el ferrocarril de Haifa a Akko.—REPORT.

MUERE REPENTINAMENTE UN MINISTRO YUGOESLAVO

BELGRADO, 29.—Ha muerto repentinamente el ministro de Transportes y Comunicaciones de Yugoslavia, Contaba cincuenta y ocho años de edad y durante más de treinta ha sido el jefe de los musulmanes yugoeslavos. Era, además, uno de los principales personajes políticos de Yugoslavia.

UNA NUEVA ESCUELA DE PILOTAJE EN ANGOLA

LISBOA, 29.—Se ha inaugurado solemnemente en Angola una nueva escuela de pilotaje de aviación.

MANIFESTACIONES DE ARTE PARA LOS ITALIANOS EN EL EXTRANJERO

ROMA, 29.—El ministro del Exterior, conde Ciano, ha ordenado diversas manifestaciones de polveristas de arte para los italianos residentes en el Extranjero, con la participación de artistas de gran fama. Así se han celebrado grandes conciertos en Túnez, en Argel, en Suiza y en la Casa de Italia de Atenas.

El entusiasmo con que han sido acogidas estas manifestaciones de arte hará que sean intensificadas próximamente.

El conflicto de Tien-Tsin se agudiza

Desde el primero de Julio intensificarán los japoneses el bloqueo a la concesión inglesa

El Japón, bloqueando a Swatow y Menchow, va derecho a terminar pronto su problema con China

RAZONES DEL BLOQUEO JAPONES A LOS PUERTOS CHINOS

TOKIO, 29.—El portavoz del Ministerio de Estado japonés ha manifestado a los periodistas, con juntamente con el portavoz del Cuartel general nipón que las operaciones militares contra los puertos chinos de Suchaw y Mouchaw, son medidas adoptadas por necesidades puramente estratégicas. Ambas ciudades están fortificadas contra los japoneses y no pueden ser exceptuadas de la zona de operaciones que se realizan a fin de cortar el aprovisionamiento de armas y material a Chang Kai Chek.

Las potencias extranjeras, agregó, tienen que comprender que los japoneses se han visto

precisados a bloquear estos puertos para la próxima conclusión del conflicto en China.

SORPRESA EN LOS CIRCULOS POLITICOS Y DIPLOMATICOS INGLESES

LONDRES, 29.—En los círculos políticos y diplomáticos ha causado gran sorpresa la noticia de que las autoridades japonesas anuncian que el bloqueo de los japoneses contra la concesión inglesa será intensificado a partir de primero de Julio. La noticia ha producido consternación, porque precisamente en estos momentos en que van a celebrarse negociaciones anglo-japonesas, se considera muy grave la actitud de intransigencia del Japón.

Orden de la Vicepresidencia del Gobierno

El uniforme oficial de los ministros

BURGOS, 29.—La orden de la Vicepresidencia del Gobierno del 28 de los corrientes reglamentando las características de los uniformes de los señores ministros dice así:

“Apreciada la conveniencia de establecer el uniforme oficial de los ministros y altos cargos de la Administración Central del Estado, esta Vicepresidencia ha tenido a bien disponer:

Artículo primero. El uniforme oficial de los ministros del Gobierno español, sin perjuicio de la facultad de usar el que por razón de otros empleos les corresponda, constará de los elementos que a continuación se describen:

Americana. — De paño negro, cruzada, con cuatro botones dorados con el escudo de España, ligeramente puestos en forma de uve, tres abrochados, ocho centímetros de ojál a ojál; solapa larga; dos bolsillos en la parte exterior, horizontales, con cantonera; abertura en los costados; botamangas de once centímetros de ancho, llevando en la parte superior el adorno siguiente: en oro, tres grecas compuestas cada una de una sucesión de yugos de sección centímetros de largo cada uno; sobre los yugos centrales, perpendicular a los mismos y coincidiendo su intersección con la línea superior del yugo medio, un haz de cinco flechas de cinco centímetros sobresaliendo levemente de las tres grecas, que en su conjunto miden cuatro y medio centímetros de ancho; en la intersección de los yugos centrales con el resto de los yugos y a uno y otro lados, haces de flechas de tres centímetros y medio; hombreras de pala de quince centímetros de largo y cinco y medio de ancho; extremo interior, en punta; cantos dorados que vuelven sobre la hombrera, cuatro mi-

límetros al filo del oro; en el centro, flechas en oro de cinco centímetros de largo y tres yugos en el extremo exterior. La americana llevará un punto al canto a izquierda. Cinturón de cinco centímetros de ancho rojo y el centro negro.

Chaleco. — Corriente, con cinco botones dorados.

Pantalón. — Del mismo paño negro, recto y sin bajos vueltos.

Gorra. — De plato negro; alrededor, dos grecas de laurel entrelazadas; en los espacios las aspás de Borgoña; de botón el botón, un filo de cordón de oro; barboquejo trenzado, dorado; Visera: una greca de yugos y flechas unidas por los yugos; en el frente de la gorra, el escudo de España, con el águila dorada.

Camisa azul, corbata negra, guantes negros y zapatos negros, lisos.

Gala. — Provisionalmente se constituirá la gala en el mismo uniforme que acaba de describirse, sustituyendo el cinturón rojo por otro dorado; la camisa azul, por la blanca planchada, con cuello de pajarita, y guantes blancos; zapatos de charol.

Gabán capote. — Negro, con cuatro botones en igual forma y colocación que los de la americana; hombreras de pala, también como las de la americana, y cuello doble concha.

Uniforme blanco. — Se diferencia del anterior en el plato de la gorra, que es blanco, y en el adorno de las bocamangas, que no las rodea completamente, sino que se pondrá sólo en su mitad delantera, formada cada greca por el yugo central y medio yugo a cada lado, pudiéndose poner y quitar todos los distintivos. El pantalón será con bajos vueltos. Zapatos blancos, lisos.—REPORT.

Vida Oficial

VISITAS AL GENERAL JORDANA

BURGOS, 29.—El Vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, recibió en el día de ayer las visitas siguientes: General Aranda; don Valentín Ruiz; señor Orbera, del Comité de Moneda Extranjera, y don José Pau.

EN EL MINISTERIO DE AGRICULTURA

BURGOS, 29.—El ministro de Agricultura y Secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, ha sido cumplimentado hoy por el almirante Cervera, el jefe provincial y el gobernador civil de Gerona y por Pilar y Miguel Primo de Rivera.

FIESTAS EN BURGOS

BURGOS, 29.—Hoy, festividad de San Pedro y San Pablo, se celebró solemne Misa de Pontifical, oficiada por el arzobispo de la diócesis, asistiendo todas las autoridades y numeroso público.

Se han celebrado otras fiestas, que han revestido la mayor brillantez. A medio día la banda de música del Regimiento de San Marcial dió un concierto en EL Espedón. En la feria de ganados se han presentado muchas reses y han sido hechas muchas transacciones.

Más telegramas de pésame al conde Ciano

Por la muerte de su padre

ROMA, 29.—El ministro del Exterior, conde Ciano, sigue recibiendo gran cantidad de telegramas de todas las figuras políticas extranjeras, dándole el pésame por la muerte de su padre.

Entre la enorme cantidad de cablegramas recibidos hoy figuran los del ministro de Relaciones Exteriores de España, conde de Jordana; príncipes de Piamonte; príncipe Pablo, regente de Yugoslavia y princesa Olga; primer ministro inglés, mister Chamberlain; ministro británico del Exterior, lord Halifax; rey de Bulgaria; encargado de Negocios de México, en nombre de su Gobierno; ministro del Exterior de Rumanía; consejero federal señor Motta; ministro del Exterior de la República Argentina; ministro de Propaganda del Reich; jefe de la Policía alemana; protector del Reich en Bohemia y Moravia, von Neurath; ministro del Exterior del Irak; ministro del Exterior eslovaco; ministro de la Guerra yugoeslavo; ministro de Finanzas rumano y ministro de la Guerra del Paraguay.

destinos

banderas nacionales combatientes y a la liberada de sus grandes destinos im-

origenes y los cárceles dividio a Europa en existió, entre el espí-

ambición ser el ambiciona-

objetos de la guerra no

objetos de la guerra no

objetos de la guerra no

DORO

Para esto no los españoles los España Una, las soñamos.

maniobras Ejército ruso en Otoño

desarrollarán cerca Finlandia y Estonia

Las grandes ma-



Buen comienzo de temporada

Lo que han toreado hasta fin de Mayo los matadores de toros y novillos

Desde el día 9 de Abril, Pascua de Resurrección, fecha de la inauguración "oficial" de la temporada taurina, hasta el 30 de Mayo, se han celebrado en España doce corridas de toros, dos corridas mixtas, cuarenta y tres novilladas y doce festivales, que hacen un total de sesenta y nueve festejos taurinos.

Las corridas de toros están distribuidas en la siguiente forma: Barcelona, 5; Sevilla, 2; Madrid, Salamanca, Zaragoza, Valencia y Valladolid, 1.

Las corridas mixtas se celebraron en Lucena y en Ecija.

Estas catorce corridas se las distribuyeron los matadores de este modo:

Juanito Belmonte, 6; Jaime Pericás, 4; Pascual Márquez, Luis Gómez "El Estudiante", Rafael Ponce "Rafaelillo" y Manuel Jiménez "Chicuelo", 3; Victoriano de la Serna, Joaquín Rodríguez "Cagancho", Pepe Bienvenida, Marcial Lalanda, Vicente Barrera y Jaime Noán, 2 y Antonio García "Maravilla", Fernando Domínguez y Gifanillo de Triana, 1. En la de la Victoria, de Madrid, mataron un toro cada uno de los espadas Marcial Lalanda, Vicente Barrera, Pepe Amorós, Domingo Ortega, Pepe Bienvenida y "El Estudiante", y otro lo rejoneó Cañero.

Las cuarenta y tres novilladas se celebraron en las siguientes plazas:

Sevilla y Zaragoza, 7; Barcelona, 5; Valencia, 4; Burgos, 3; Córdoba, Valladolid, San Fernando y Palencia, 2; y Zamora, Jerez de la Frontera, Oviedo, Talavera de la Reina, Osona, Salamanca, Baños de Montemayor, Madrid y Cáceres, 1.

Se repartieron los novilleros estos festejos en la forma siguiente:

Sánchez Mejías y Luis Mata, 8; Pepe Luis Vázquez, 7; Revuelto, Gallito, Paco Bernal, Calderón y Paquito Casado, 5; Martín Vázquez y "El Yoni", 4; Alcalaño, Paco Cáster, Mariano García, Juanito Páez, Palmeño y Manolito de Córdoba, 3; Torerito de Málaga, Gitanillo de Triana II, Félix Almagro, Magritas Julián Marín, Vicente Vega "Gitanillo chico", Miguel del Pino, Martín Bilbao, López Lago, An-

daluz, Lázaro Obón, Niño de la Alhambra y Cantimplas, 2, y una por barba "Boni chico", Luis Díez "Caracol", "Faráon", Antónito Bienvenida, Chato de Movera, José Lasheras, "Ribereño", Cerrajillas, Angelete II, Finito de Valladolid, Julio Chico, Raimundo Fernández, Gabriel Alonso, Chico de la Botica, Siro Rea, Raimundo Serrano, Varellito chico, Joselito de la Cal, Domingo, Pepe y Miguel González, Manolo Fuentes Bejarano, Joselito Romero Morúa chico, Antonio Pazos, Luis Iglesias, Manolito Santamaría, Emilio Martínez, Niño de la Isla, Martín Vázquez chico, Bombita, Rebutina, Manolo Brea, Curro Miranda, Antonio Iglesias, Domingo Fernández, Félix, Arri, Mesita y Barrerita.

El ganadero que más reses ha vendido para novilladas es don Ignacio Encinas, que cuenta en su haber cinco corridas. Le siguen Miura, Ortega (Domingo), Villa y Villamaría con tres; doña Caridad Cobaleda, con dos; y con una corrida cada uno de los siguientes: Sánchez Fabrés, Sánchez y Sánchez (A), Flores, Sánchez Cobaleda, Casas, Murube, Gallardo, Albaserrada Pérez de la Concha, Galache, Moreno Santamaría, Lancha, Clairac, Santa Coloma, Curro Chico, Gabriel González, Cándido Díaz, Belmonte, Felipe Bartolomé, Arias Reina, La Coña, Gallardo (J.), Concha y Sierra, Esteban González, Domecq, Zaballos (M.), Pedrajas y Conradi.

El 18 de Julio en Granada

Ya se dice que en la corrida de toros que se celebrará en Granada, alternarán Domingo Ortega, Rafaelillo y posiblemente Niño de la Palma, lidiándose ganado de Saltillo.

Un hermano de los picadores Atienza quiere ser novillero

En Salamanca ha estado estos días entrenándose, con el propósito de empezar a torear en fecha breve, el novillero Antonio Atienza, hermano de los varilargueros del mismo apellido, que se lanza de lleno a la arriesgada profesión.

Ciclismo

La Vuelta a Suiza

La Vuelta a Suiza se celebrará este año del 5 al 12 de agosto, con partida y meta en Zurich. Comprenderá ocho etapas, sin jornada de reposo.

Records de atletismo batidos

El americano Hackney, en el curso de los campeonatos universitarios en Nueva York, ha lanzado el peso a 17,09 metros. El récord anterior lo señaló Torrance en 17 metros.

En los mismos campeonatos, Miller hizo las 440 yardas en 47 segundos 5/10. Woodruff venció en las 880 yardas en 1 m. 51 s., y Archibson saltó en longitud 7,55 metros. Jeffrey hizo las 100 y las 200 yardas en los tiempos respectivos de 9 s. 8/10 y 21 s. 1/10.

LA VOZ DE LA AFICION

¡ Aquel Sporting !...

Aquellos días de triunfo, en aquel ambiente de gloria para el ciclismo malacitano...

Y las carreteras andaluzas se hermosaban con las mejores gulas para esperar el paso de la comitiva rojiblanca, que destilando alegría y cosechando laureles seguía tras los valientes muchachos que pedaleaban briosos, rebasando horarios, estableciendo "records" para engrandecer aún más el pabellón de su Club.

Aquel Sporting, incansable, trabajador, tenaz, que todos los meses adornaba el Parque malagueño y aquel típico barrio de Huelin con su honrosa meta, teatro de ilusiones, convertidos en realidad algunas veces y otras en albergue y cobijo del corredor, que roto y maltrecho termina el sacrificio de su ilusión.

Y aquellos directivos, animadores y entusiastas, que durante el duro recorrido, allá en la cumbre, de pie en el coche, aplaudían fuerte, con ánimo, igual al vencedor que al agotado, que socorrian al herido y refrescaban a los sedientos...

Hey esperan el día que se repita el gran espectáculo sportinguista.

Y aquel "rinconcito amoroso" que veía los jerseys de diferentes colores en movimiento; que lucían sus corredores, anhelantes de que llegara el momento de las dos pitadas, largas y estridentes del juez de salida.

Todo era bello e interesante. El fino estilo de los "routiers", las peripetias, las caídas, los "arreones", que ofrecen bella perspectiva al alargarse el grupo, fundiéndose en la serpiente multicolor...

Y al final la meta, donde los aficionados acuden satisfechos a rendirle tributo al vencedor, aplaudiendo a los que van llegando, siempre animados y sonrientes.

La segunda meta para todos es el ideal social, el "rinconcito amoroso" del Club, donde se comentan todas las incidencias y se le da rienda suelta al entusiasmo y la alegría...

El Sporting ha puesto un nuevo galardón en su pabellón y en el de Málaga.

El Sporting Velo Club hizo de Málaga la espontánea del ciclismo andaluz.

¡ Aquel Sporting !...

A. H. B.

Anunciar en BOINAS ROJAS es asegurar sus ventas.

Joe Louis vence netamente a Tony Galento

El negro, siempre superior a su adversario, lo derrotó por k. o. técnico en el segundo round

NUEVA YORK 29.—En el Madison Square Garden, y ante una enorme concurrencia, se celebró anoche el combate entre el campeón del mundo de los pesos pesados, Joe Louis, y Tony Galento.

Desde el principio se advirtió la gran superioridad del negro sobre su contrario, quien a duras penas pudo defenderse en el primer "round". En el segundo se evidenció por completo la infinita superioridad de Louis, que a los dos minutos y medio del "round"

venció por "k. o." técnico a Galento.

El público, que esperaba una lucha, si no enconada y reñida por lo menos entretenida, ya que Tony Galento, boxeador nuevo y entusiasta, estaba dispuesto a disputarle el título a su antagonista, salió defraudado.

Se vió claramente que Galento no es púgil de la alta talla de negro. Por eso la victoria de Joe Louis no añade gloria alguna a su carrera pugilística.

Fútbol

Ante el partido Lisboa - Sevilla

Campanal sustituido por Sañudo

Por encontrarse lesionado Campanal se dice ha sido requerido Sañudo para ocupar el puesto de delantero centro andaluz en el partido Sevilla-Lisboa, que se jugará el próximo domingo, así como Germán, que ocupará el puesto de medio centro.

Los dos jugadores han salido con dirección a Sevilla, para marchar con la selección andaluza a Portugal.

¿Un intercambio de equipos entre Alemania y España?

BARCELONA, 29.—Además del acuerdo adoptado por el Comité Olímpico español en el Consejo Nacional de la Federación de aceptar la invitación del director de deportes del Reich se ha nombrado una comisión que irá a Berlín para estudiar la organización deportiva de Alemania.

Hay la posibilidad de un intercambio de equipos, entre ambos países.

Avisión

UN RECORD DE VUELO CON PLANEADOR

Los vuelos a vela han alcanzado un desarrollo realmente asombroso en Alemania. Últimamente Bergens ha efectuado un vuelo de 530 kilómetros de distancia con llegada fijada de antemano. Los volovelistas Semill y Kletz han logrado recorrer distancias de 500 y 440 kilómetros respectivamente.

Boxeo

El negro Lewis se retira del boxeo

El ex campeón mundial de los semipesados, el negro Lewis, ha decidido abandonar el boxeo, pues a consecuencia de su combate con Joe Louis perdió la visión de un ojo.

Heusel y Schmeling se entrenan

De toda Alemania acudirá aficionado a Stuttgart para presenciar el "match" entre Heusel y Schmeling. Los dos boxeadores continúan su preparación.

La reparación de Peter Kane

El inglés Peter Kane, campeón mundial de los mosas, combatirá en breve en Londres contra el campeón francés de los gallos, Pierre-Louis. En la misma velada actuará Locatelli contra un adversario aún no designado.

Alpinismo

Alpinistas alemanes en el Himalaya

Un grupo de alpinistas alemanes han realizado una extraordinaria proeza en el Himalaya. Después de siete días de penosa ascensión, luchando con las mayores dificultades, los montañeses Ernest Grob, Herbert Padar y Ludwig Schmalderer, lograron alcanzar la cumbre del Tunt Peak (7.363 metros) que hasta ahora no había podido ser escalada. Todas las tentativas anteriores se habían quedado a bastante distancia de la cima.

GALETA PALACE HOTEL

El domingo 2 de julio, inauguración de la temporada de baños. Casetas particulares en las playas del Hotel. BAR AMER CANO. Anuncios NIETO

AUTOMÓVILES PORTILLO

Servicio diario de viajeros para ALGECIRAS - CADIZ - SEVILLA. Salida: 8 de la mañana. para LA LINEA, a las 13'30. Despacho: Alameda, 14. Teléfono 3889 -- MALAGA

REDES... HILOS...

Habiendo recibido una importante remesa de dichos artículos lo pone en conocimiento de sus clientes

J. Calvo Caro Efectos navales

PASEO DE LA FAROLA. — TELÉFONO, 1133. Anuncios NIETO

Almacenes "El Candado"

Sobrinos de Julio Goux. Ferretería - Hierros - Maquinas - Cementos. Ventas al detall y mayor. ESPÉCERIAS, 20 al 26. — Teléfono, 4329.



Estrellas en vacaciones

A principios de Julio, Dolores del Río llegará a París. La artista mejicana acaba de cablegrafiar a los productores franceses que ya han contratado: "Confirme con sus proposiciones".

El joven René Dary, cuya carrera cinematográfica ha sido rapidísima, hará pareja con Dolores del Río en la película francesa que irá a filmarse sobre el poema de Longfellow. El papel de Evangelina será desempeñado por la artista que anunció su llegada.

En dicho film, Dolores del Río será la "campesina" mientras Annie Vernay representará a la "ingenua". La acción se desarrolla sobre la carretera de París a Marsella, a bordo de los carros que durante la noche cruzan Borgoña y el valle del Rhone.

Precedido en algunos días a Dolores del Río, otras tres estrellas americanas han llegado a Europa. El sábado descendió de un avión gris el "hada de las nieves", posando sus patines sobre el suelo francés.

Sonja Heni, después de pasar una semana en París marchará a Cannes desde donde irá de nuevo a Estados Unidos, en el mes de Septiembre.

El "Normandie" ha traído a Marlene Dietrich, a Myrna Loy y al director Josep von Sternberg. Como se sabe, Marlene tuvo algunos incidentes a su salida de Nueva York. Un ejército de Policías rodeó el buque en el preciso momento en que se disponía a levar anclas, y el jefe dijo al "Angel azul": "Debeis doscientas ochenta y cuatro mil dólares al fisco americano; ¡no saldéis de aquí!"

Y Marlene debió abandonar joyas por un valor de cien mil dólares.

En cuanto a Myrna Loy, acaba de rodar en Estados Unidos una nueva película que lleva por título "Lucky Night" con Robert Taylor. Después de unas semanas de vacaciones volverá a Hollywood para filmar otra cinta, "El inencontrable", en unión de su irremplazable "partenaire" William Powell.

Benito Perojo y Miguel Ligerero se encuentran en Roma

Están rodando «Los hijos de la noche»

El cine español, o mejor dicho, los artistas españoles, van cimenando su nombre después de las últimas producciones realizadas, y entre los que más se han distinguido se cuentan al prestigioso director español Benito Perojo y el gran cómico Miguel Ligerero. Hace tiempo que estas dos primeras figuras del cine hispano remontaron las fronteras internacionales y en este plan de expectación y entusiasmo los ha recibido unánimemente la Prensa italiana, que espera de nuestros artistas, con franca satisfacción, un resurgimiento auténtico y verdadero del cine en España.

Benito Perojo ha ido a la ciudad del cine en Roma a rodar con los medios y adelantos de que dispone actualmente la cinematografía italiana "Los hijos de la noche". Para este film ha elegido artistas como Miguel Ligerero, Estrellita Castro, Julio Peña, Alberto Romea, Hortensia Gelaberti, etc.

Se han rodado ya algunas escenas de este film y los resultados obtenidos han dado lugar a que en Roma toda la Prensa elogie la labor de director e intérpretes manifestando que "Los hijos de la noche" será una de las películas que más ha de llamar la atención de los públicos de los dos países, ya que de ella se hacen una versión española y otra italiana.

Una parodia de «Carmen», en la pantalla

Parece cosa decidida que la primera de las producciones que "Cifesa" filmará en Barcelona será una parodia de "Carmen", bajo guión de Maroto y música del maestro Guerrero.

Conchita Leonardo, la vedette de revista, será la protagonista. Con ella actuarán los populares actores cómicos Antonio Vico y Castrito.

de varios años. El propósito no es de realización inmediata. Será un hecho a fines del año actual.

Una nueva comedia de Leandro Navarro

Hace unos días María Fernanda Ladrón de Guevara escuchó la lectura de una comedia, sin título por ahora, que fué calurosamente acogida. La nueva obra es de la misma factura de otras celebradas y aplaudidas del autor, que es Leandro Navarro.

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS
Albanés Moreno, A.—Plaza de Félix Sáenz, 9. Teléf. 2705
Empresa Publicitaria DIANA
Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléfono 2229.

OPTICOS
Fernández y Herrero.—Granada 21. Teléf. 1154.
Ortega.—Óptica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.

Teatros

Rafaela Satorres, descansa

Rafaela Satorres, actriz por espacio de muchos años en la Compañía de Martínez Sierra, y últimamente en la de Carmen Díaz, se encuentra ahora en Madrid. Y descansa. Ha intervenido hace poco en la impresión de "Mariqui la Terremoto", interpretando el mismo papel que estrenó en dicha obra, junto a Catalina Bárcena, en el Infante Beatriz. Interrogada hace unos días acerca de sus proyectos, ha dicho que Carmen Díaz cuenta con ella para la próxima formación. De lo cual se desprende que la actriz sevillana vuelve al teatro. Como lo había adelantado nosotros hasta dando la fecha: el mes de Agosto.

Concha Catalá va a formar compañía

Concha Catalá abraza el propósito de formar compañía. Una gran compañía. Su nombre irá unido en la cabecera del cartel al de un notable primer actor y director con quien ya ha trabajado antes de ahora, por espacio

No sufra más del estómago e Intestinos!

ESTOBIOL

es el medicamento que cura

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, extrincimiento colitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

NUNCA PERJUDICA

Frasco ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos)

EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERESADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Producto netamente español

SASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 82

Ramos Hermanos

Boinas Rojas

PUBLICA DIARIAMENTE EN ESTAS PAGINAS LAS NOTICIAS DE MAYOR INTERES

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 céntimos palabra. — Mínimo: DIEZ palabras

Cada palabra más, a 0.10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS, o por mediación de las empresas de publicidad Anuncios NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

El artículo sexto del decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme previene el decreto de 14 de Octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

ALQUILBRES

EN FAMILIA se admite huéspedes. Informarán en esta Administración.

CASA PARTICULAR cerca Paseo Reding, admitírase caballero solo dormir. Informarán en BOINAS ROJAS.

EN CASA particular céntrica, necesito habitación para despacho, amueblado, preferible con máquina de escribir, y otra amueblada para matrimonio con derecho cocina. Escribir a R. G. en esta Administración.

COMPRAS

SE COMPRA automóvil pequeño en buenas condiciones. Informarán BOINAS ROJAS.

SE DESEA COMPRAR radio de ocasión, alrededor de 250 pesetas. Escriban marca y detalles a BOINAS ROJAS, n.º 283.

DEMANDAS

DEPENDIENTA capacitada para Peluquería de Señoras se precisa. Informarán: Compañía, 5, principal.

Cartelera

TEATRO LARA. — Compañía de Circo LA ALEGRIA. Grandioso programa. Extraordinarias atracciones. Exito delirante de Muniar con sus 20 perros comediantes. Noche funciones 9 y 11.

CINEMA DEL SOLDADO. — Servicio Nacional de Propaganda. — Grandioso programa: Laurel y Hardy en *Salvad a las mujeres*; Duro y a la cabeza, en español, por James Cagney, y *La última cita*, también en español, por José Crespo. Romualdo Tirado y Luana Alcañiz.

CINE GOYA. — Desde las 4. Selecto programa. *Procesado de mi vida*, una película ultramoderna y magistralmente realizada por Henri Garat, y *Noticiero español*, con las *Fiestas de la Victoria*, en Madrid.

ECHEGARAY. — Desde las 4. El mejor Noticiero del Departamento Nacional de Cinematografía: *Gran concentración femenina en Medina del Campo*. *Noticiero* núm. 23, con el hundimiento de los submarinos "Isqualus" y "Thetis", y la producción de estreno *Brillan las estrellas*.

T. PRINCIPAL. — Desde las 4. La película que cautiva a todos los públicos: *Damiscela de Bard*, hablada en español, por la eminentemente actriz Emma Gramatica.

MALAGA CINEMA. — Desde las 4. *Noticiero Fox* núm. 15. *Noticiero* del Departamento Nacional de Cinematografía: *Viaje triunfal del GENERALISIMO* por Andalucía, y la divertida producción española *Los clavetes*, por María Arias.

MODERNO. — Gran programa. *Sangre de circo*, por W. Beeny, y *Hombres en blanco*, español, C. Gable.

VICTORIA. La buenaventura

en español, por Enrico Caruso y Anita Campello, y *Donde la ley no existe*, por Richard Dix.

PLUS. — Alende el Río Grande. J. Ferrín, y *Cuesta abajo*, española, Carlos Gardel.

CINE ESPAÑA. — Calle Martínez. Teléfono 3300. Salón de verano. Cine Senora. Desde las 9 y cuarto de la noche. *Casta Diva*, por Martha Eggerth. Música deliciosa. Mañana, cambio de programa.

EMPRESA SAN MIGUEL

OMNIBUS MALAGA, RONDA A SEVILLA

Por Algodonales, Villamartín, Los Palacios,

SEVILLA

Con enlace para Bornos, Arcos, Ubrique, Prados del Rey, Grazalema, Setenil, Alcalá del Valle, Olvera, Pruna, Morón a Sevilla.
Salida de Málaga 7 de la mañana.
Salida de Ronda por Villamartín a Sevilla . . . 2 y 30 tarde.
Para Olvera y Morón 12 y 30 de la mañana
Para los demás pueblos 3 de la tarde.

Informes Av. del GENERALISIMO FRANCO, núm. 35. MALAGA.—Telf. 3529

VENTAS

MUEBLES DE OCASION, cedro, y cuadros, armero estilo árabe, por ausencia. Nuño Gómez 23, Rosario Morente.

VENDESE aparato radio siete lámparas y gramola portátil con discos. Ambos faltos reparación. Buen precio. Calle San Vicente Ferrer, 1 (Camino Suárez).

VARIOS

FINCAS URBANAS. Cobro de rentas garantizado. Administración Lorca. Carretería, 65.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación. **CASA GREEN.** Plaza del Siglo.

PARA GANAR DINERO en cualquier negocio o actividad comercial, es necesario confiar la propaganda a la Empresa Publicitaria DIANA. Teléfono 2229, Málaga.

FINCAS URBANAS: Anticipo de rentas. Administración Lorca. Carretería, 65.



COMENTARIO INTERNACIONAL

La evolución de las relaciones italo-españolas

ROMA. — Las declaraciones hechas por el señor Serrano Suñer en Italia, y el anuncio del próximo viaje del ministro Ciano a España, concretan la evolución de las relaciones entre ambos países. Italia ha mostrado cómo respeta sus compromisos, retirando después del desfile de Madrid, a todos sus voluntarios. Si recordamos las interminables polémicas de los momentos más dramáticos de la guerra civil, las preocupaciones que otros formulaban a diario acerca de las hipotéticas compensaciones pretendidas por Italia como precio de su intervención, vemos cuán fantásticas eran todas esas suposiciones, que no tenían más objeto sino el de turbar la situación internacional.

Otra afirmación que ha demostrado ser errónea, es la de que España, al terminar la guerra, volvería a sus antiguas amistades y a sus antiguos sistemas políticos. Si aún alguien se ilusiona en este sentido, que medite las palabras de Serrano Suñer. "Solamente los enemigos de España, declaró en Roma, pueden pensar en la monstruosidad de renegar a los amigos de las horas difíciles."

El acuerdo italo-español es ya un hecho en la historia de Europa, y estrechará más aún los lazos de la amistad sellada en los campos de batalla. Pero entendámanos: el estrecho contrato entre Italia y España o sea entre dos potencias eminentemente mediterráneas, presenta inconfundibles aspectos de paz. Italia interviene en España para salvaguardar la paz en el Mediterráneo y conservar íntegro su carácter de mar dominada por el cruce de las mayores civilizaciones. El mismo señor Serrano Suñer subrayó el carácter de colaboración del acuerdo entre ambos países, afirmando que a pesar de no creer en la paz perpetua, concuerda en que a Europa le conviene mantener la paz.

La solidaridad de las relaciones entre estos países no tiene, pues, fines agresivos o equívocos.

Las conversaciones del ministro Ciano en Madrid no harán sino fortalecer esta amistad, que responde a las tradiciones históricas, a la comunidad de intereses inmediatos y lejanos, a las necesidades concretas de un sano equilibrio continental.

AGIT

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Don Feliciano Laberón Reboul, reintegrado a la Fiscalía de Málaga

BURGOS 29.—El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

VICERESIDENCIA.—Orden reglamentando las características de los uniformes de los señores ministros.

JUSTICIA.—Orden separando del servicio a varios funcionarios del Cuerpo de Prisiones.

Admitiendo al servicio activo, sin imposición de sanciones, a varios funcionarios del Cuerpo de Prisiones.

Disponiendo sancionar al funcionario de Prisiones don Luciano López Goicoechea.

Formación de expediente a varios funcionarios de Prisiones.

Separando del Cuerpo y dando de baja en el escalafón al funcionario de Prisiones don Julio Aragonés Marín.

Reintegrando a la Fiscalía de Málaga a don Feliciano Laberón Reboul.

Reintegrando como teniente fiscal de la Audiencia Territorial de Granada a don Diego Egea Molina.

Disponiendo pase a figurar como abogado fiscal de la Audiencia de Badajoz don Fernando González Lavín.

HACIENDA.—Disponiendo el pago de intereses de la Deuda del Estado, de la del Tesoro y de las especiales del tercer trimestre de 1939 a partir del día siguiente al de su respectivo vencimiento.

Acordando el cese como representante del Ministerio de Hacienda en el Consejo de Administración del Consorcio Almadabero de don Vicente Crespo y Crespo.

INDUSTRIA Y COMERCIO.—Orden relativa a normalización

del contrato con la Compañía Transmediterránea.

Nombrando profesor interino de la Escuela de Náutica de Cádiz al capitán de la Marina mercante don Faustino Gómez Muñoz.

ORGANIZACION Y ACCION SINDICAL.—Designando los vocales que integran el Consejo Asesor del Instituto Nacional de la Vivienda.

DEFENSA NACIONAL.—Ejército: Ascendiendo al empleo inmediato al comandante de Estado Mayor don Manuel Lombardero Vicente y al teniente coronel de Artillería don Francisco Caso Suárez.

Declarando con derecho a pensión a doña Eugenia Bruquetas Manteca y otros.

Nombrando al coronel de Artillería don Timoteo Martínez de Lejarza jefe de Fabricación de Vizeaya y Santander.

Destinando al coronel de la Guardia Civil don Antonio Carpayo y Fargayo y a otros jefes y oficiales.

Marina: Orden de 28 de Junio de 1939 disponiendo el licenciamiento de los individuos del complemento de Marina de 1931 y de Infantería de Marina pertenecientes al de 1932.—REPORT.

Otro "rasgo amistoso" de nuestra vecina Francia:

Le prohíben la entrada al diario "La Voz de España"

SAN SEBASTIAN, 29.—Las autoridades francesas han prohibido la entrada en territorio francés del diario español "La Voz de España".

ULTIMA HORA

LAS PROXIMAS GESTIONES DE MOLOTOF

LONDRES 30.—El "Manchester Guardian" dice que la próxima entrevista de Molotof y los Embajadores de Francia e Inglaterra se celebrará el viernes. Ambos Embajadores y el señor Strang entregarán a Molotof las instrucciones que han recibido.—REPORT.

LA DELEGACION ESLOVACA LLEGA A BERLIN

BERLIN 30.—Ha llegado la Delegación eslovaca, presidida por el Ministro de Eslovaquia en Berlín. Esta Delegación tratará con el Gobierno alemán de cuestiones relacionadas con la antigua Checoslovaquia.

En los círculos políticos se supone que esta visita durará varias semanas.

LA MARCHA DEL EMBAJADOR RUSO EN TOKIO

TOKIO 30.—El Embajador ruso ha informado al ministro japonés del Exterior que el próximo día 5 de Julio marchará a Moscú, llamado por su Gobierno.

Será sustituido por el señor Nikola, que ocupa el cargo de primer secretario de Embajada.—REPORT.

LA CONSTRUCCION DE UN TUNEL

PARIS 30.—El grupo franco inglés de la Cámara se ha ocupado de la cuestión relativa a la construcción de un túnel bajo el canal.—REPORT.

VIAJE DEL PRINCIPE HEREDERO DE RUMANIA

BUCAREST 3.—El príncipe heredero, Miguel, ha salido con dirección a Florencia, donde permanecerá varios días.—REPORT.

MEJORA LA SITUACION

TIEN TSIN, 29.—Durante el día la situación ha mejorado bastante. Los japoneses han permitido el paso de algunas cantidades de víveres.

Mosciski habla sobre Danzig

La ciudad libre tiene doble importancia para Polonia

VARSOVIA 29.—En el Día de la Marina, el Presidente de la República, Mosciski, ha pronunciado un discurso, haciendo una advertencia importante sobre la cuestión de Dantzig.

Hizo constar que Dantzig tiene doble importancia para Polonia. "El corredor polaco y la salida al mar son elementos básicos de nuestra economía y de nuestra independencia", manifestó Mosciski.

Dijo que por conservar su acceso al mar, Polonia está dispuesta a hacer los mayores sacrificios.



Hipocresías y frases vanas de lord Halifax

En un discurso, pletórico de habilidades pronunciado ayer en los Comunes

LONDRES 29.—En la Cámara de los Comunes ha pronunciado hoy un discurso el ministro de Relaciones Exteriores, lord Halifax, tratando de la situación internacional.

Dijo que Inglaterra había adquirido sus obligaciones y que estaba dispuesta a adquirir más.

Habló después del Ejército inglés y manifestó que Inglaterra posee una Marina y un Ejército

que están en condiciones de prestar su apoyo al pueblo inglés, sino también a todos los pueblos libres del mundo.

Expresó que las medidas adoptadas por el Gobierno inglés en defensa contra la agresión interpretadas por otros Gobiernos como maniobra de guerra.

Aludió después a Extremo Oriente y dijo que el trato de los súbditos ingleses no podía ser inadecuado. Se culpa a Inglaterra de querer el aislamiento de Alemania; pero la realidad —añadió lord Halifax— que Alemania se aísla a sí misma, como lo está ya consiguiendo con su política de autarquía.

Anunció después el orador que Inglaterra está animada de los mejores deseos de paz y que los dos sus medios de defensa los emplearía en el caso de que fueran agredida, haciendo constar que el Gobierno inglés está dispuesto a colaborar con las demás naciones siempre que éstas tengan la mejor voluntad y en tal caso entraría en negociaciones con dichos Gobiernos para la reducción de distintos problemas y la reducción de armamentos.

El discurso de Halifax fue objeto de muchos comentarios en los pasillos de la Cámara.

Las vacaciones de Pio XII EN CASTELGANDOLFO

El Papa meditará su primera encíclica

ROMA, 29.—Comienza ya a hablarse de la marcha del Papa a Castigandolfo como uno de los próximos acontecimientos de la crónica vaticana. Pio XII partirá para su residencia de verano en los primeros días de Julio y permanecerá en ella más tiempo del que se creía, unos tres meses. Durante este período, el Papa continuará concediendo audiencias públicas y privadas de la misma forma que en Roma.

Los próximos meses de vacaciones han de ser gratos a Pio XII no en el sentido de que signifiquen una suspensión o disminución de su intensa actividad cotidiana, sino porque le agrada el clima de los Castillos romanos y precisamente uno de sus paseos favoritos era el de los alrededores del lago de Castigandolfo, donde solía ir en automóvil y pasear después largo tiempo. Se dice que el Papa

tiene ya sus planes para los días de verano. Hay en la que fué Villa Barberini, incorporada a la vida pontificia después de 1929 y adaptada a la majestad de una estancia pontifical, un pabellón admirablemente situado al margen del bosque y con vista al maravilloso horizonte de la campiña romana. Pio XI rara vez se detenía en tal lugar, toda vez que en los últimos dos años, cuando salía a pasear por la Villa no bajaba jamás del automóvil. Parece ahora que la intención del Papa es pasar en aquel sitio verdaderamente a propósito para el estudio solitario y meditativo, varias horas del día con objeto de preparar actos importantes de su pontificado.

Por último, hay quien dice que en este silencioso recogimiento el Papa meditará la primera encíclica con que habrá de dirigir su palabra a la Iglesia Universal.

Declaraciones del general Aranda

Alemania desea una España fuerte y libre

BERLIN, 29.—Noticias de España dan cuenta de que el general Aranda ha celebrado una entrevista con el GENERALISIMO FRANCO, al cual ha dado cuenta de su viaje a Alemania.

El general ha hecho resaltar la cordialidad con que fué reci-

bido en todas partes, no sólo por las jerarquías del partido, del Estado y del Ejército, sino también por el pueblo alemán.

Alemania —dijo el general Aranda— desea una España fuerte y libre en contra de otras potencias, que quisieran otra España debilitada y sumisa.

Regresa a España Misión aeronáutica

De su visita a Italia

GENOVA 29.—A bordo de un motonave italiana ha salido rumbo a España el general del ejército, jefe de la Aeronáutica española.

Los rojos en Francia Aparece asesinado el dirigente Mariano Vázquez

PARIS 29.—Aunque por parte de las autoridades francesas intenta sigilar el asunto, hasta extremo de no haberse practicado la autopsia, se sabe que apareció asesinado el dirigente rojo español Mariano Vázquez. Parece ser que el asesinato sólo cometido por refugiados españoles.